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IE-IE
De VVD heeft een set kamervragen ingediend over de vaccinatie van zeevarenden. De meeste vragen worden beantwoord door

I&W/IZ (zie bijgevoegd, vraag 6, 8 en 10 worden toch door I&W gedaan), maar gevraagd is of ik ook één vraag wil

beantwoorden. Ik heb een concept antwoord geschreven. Willen jullie meelezen en aanpassen:

2) BE EE ivi]

1. Hoe kijkt u aan tegen de eventuele mogelijkheid voor de zeevaart om vaccinatie privaat te regelen?
Voor de uitvoering van de COVID-19 vaccinatiecampagne heb ik afspraken gemaakt met de GGD’en, huisartsen, ziekenhuizen en

instellingsartsen. In de basis zijn deze partijen verantwoordelijk voor de uitvoering van de vaccinatiecampagne. Daarnaast

hebben ook andere (private) partijen zich aangeboden om ondersteuning te bieden bij de vaccinaties en bij andere

werkzaamheden die nodig zijn om de vaccinaties goed te laten verlopen. De uitvoerende partijen maken zelf de afweging of en

hoe zij gebruikmaken van de vele aanbiedingen voor extra personeel.
Ook voor de groepen Nederlanders die moeilijker te bereiken zijn, zoals bijvoorbeeld de zeevarenden, geldt het uitgangspunt dat

zoveel mogelijk wordt aangesloten bij de bestaande vaccinatiestrategie en de bestaande routes. Het RIVM onderzoekt op dit

moment met relevante partijen in hoeverre bepaalde groepen, zo ook zeevarenden, in staat zijn om van deze routes gebruik te

maken. Hier zijn ook de Koninklijke Vereniging van Nederlandse Rederijen (KNVR) en Nautilus International, de vakbond voor

zeevarenden, en het ministerie van IenW bij betrokken. Indien hieruit blijkt dat de bestaande uitvoeringspartijen deze groep niet

kunnen vaccineren, kan het RIVM de afweging maken of een andere (private) partij wordt betrokken om deze groep te

vaccineren.

[&W reageert naar verluid ook om 15 uur. Ik zal RE ragen of wij nog even op de overige antwoorden mogen meelezen.

Dankjulliewel alvast!
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